

Федерация профсоюзов Курганской области сегодня чествует своих ветеранов. Выступая перед ними в День пожилого человека, председатель областной Федерации В.В. Андрейченко выразил искренние слова признательности тем, чей созидательный труд, мужество и терпение стали основой благополучия нашей страны.



Некоторые ветераны, бывшие профсоюзные лидеры, как и прежде, активны, всегда готовы прийти на помощь своими мудрыми советами и богатым опытом профсоюзной жизни.

В большом зале Федерации собрались профсоюзные работники, которые решали многие жизненные вопросы по созданию достойных социально-трудовых условий работников, контролировали состояние труда, организовывали санаторно-курортное лечение, культурный досуг.

В.В. Андрейченко познакомил ветеранов с действиями профсоюзов на современном этапе, а также пригласил на встречу с губернатором Курганской области, которая пройдет в рамках Всемирного дня действий профсоюзов «За достойный труд!».

Подарком Федерации для ветеранов стал концерт «Чимеевских бабушек», как, по аналогии с представителями России на конкурсе "Евровидение-2012" - «Бурановскими бабушками», острословы окрестили вокальную группу "Раздолье" Чимеевского сельсовета Юргамышского района под руководством Ильи Тихонова.

За столом с душистым чаем продолжилась беседа профсоюзных работников. С благодарностью приняли ветераны внимание, подарки и поздравления.

Прекрасной точкой этого дня стал Гимн профсоюзных ветеранов, который сочинила и исполнила И.А. Меньшикова, в прошлом руководитель пресс-центра Федерации профсоюзов области:

Мчатся за неделями года,

Как остановить-то их охота!

Просто, может, больше, чем тогда,

Нам нужны внимание и забота.